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Die LS telcom AG ist weltweit führender Anbieter von Technologien und Beratungsdienstleistungen für die effiziente Nutzung 

des Funkspektrums in allen Funkdiensten. In einer zunehmend digital vernetzten Welt stellen wir sicher, dass alle 

Frequenznutzer maximal von Funkdiensten profitieren. Wir optimieren die Frequenzverwaltung und -nutzung in allen Märkten 

und Marktsegmenten und ermöglichen neue Geschäftsmodelle in vertikalen Märkten auf Basis des Internets der Dinge (IoT). 

Sachbearbeiter Exportwesen & Logistik (m/w/d) 

 

Ihre Aufgaben 

▪ Sie bearbeiten nationale und internationale Kundenaufträge im Aufgabenfeld Logistik, Versand- und Zollabwicklung und 

sind verantwortlich für die Erstellung aller erforderlichen Zoll-, Handels- und Transportdokumente 

▪ Sie wirken bei der Exportklassifizierungen von Produkten und Systemen mit und beantragen Genehmigung beim BAFA 

▪ Sie planen und koordinieren Lieferungen mit Lieferanten, Kunden und Spediteuren 

▪ Sie erstellen Carnets für die Verwendung von Equipment auf Messen, zur Kundendemonstration und Projektabwicklung 

▪ Sie arbeiten eng mit Abteilungen wie Einkauf, Buchhaltung, Fertigung, Vertrieb und Projektmanagment zusammen 

▪ Bei entsprechender Eignung besteht die Möglichkeit, zum Exportkontrollbeauftragten ausgebildet zu werden 

▪ Je nach Bedarf und Verfügbarkeit unterstützen Sie: 

▪ die Produktionsplanung, Materialwirtschaft und Arbeitsvorbereitung 

▪ beim Kommissionieren und Verpacken der Waren für den Versand und bearbeiten Rücksendungen und 

Reklamationen 

▪ bei der Lagerverwaltung, pflegen (Kunden-) Stammdaten im ERP-System und führen Inventuren durch 

Ihre Qualifikation 

▪ Sie haben eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder eine vergleichbare Qualifikation 

▪ Berufserfahrung im Bereich Export und Logistik – idealerweise mit Erfahrung in der internationalen Auftragsabwicklung 

▪ Sie bringen gute Kenntnisse im Umgang mit ERP-Systemen sowie mit den gängigen MS Office-Anwendungen mit 

▪ Sie verfügen über sehr gute Deutsch- sowie gute Englischkenntnisse 

▪ Sie verfügen über ein gutes technisches Verständnis 

▪ Sie zeichnen sich durch gute kommunikative Fähigkeiten aus und arbeiten gerne im Team 

▪ Sie arbeiten strukturiert, zuverlässig und ergebnisorientiert 

Das bieten wir Ihnen 

▪ Abwechslungsreiches, anspruchsvolles und interessantes Aufgabengebiet 

▪ Kollegiales und hochprofessionelles Team in einem modernen, internationalen Arbeitsumfeld  

▪ Eine gesunde Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeiten 

▪ Karrieremöglichkeiten hier in Deutschland oder in unseren weltweiten Niederlassungen 

▪ Leistungsorientiertes Gehalt 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf und Zeugnisse) unter Angabe Ihres möglichen 

Eintrittstermins sowie Ihrer Gehaltsvorstellung per E-Mail an Career@LStelcom.com. Bitte senden Sie uns möglichst nur eine 

Datei mit allen Bewerbungsanhängen als PDF zu. Für einen ersten vertraulichen Kontakt steht Ihnen Jana Velten unter  

Tel. 07227 9535 704 zur Verfügung. 


